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16ª Sessão Ordinária Legislativa de 03 de junho de 2022. 

Presidente: Moacir Júnior Alves Aquino 

1º Secretário: Roberto Cesar Oliveira Silva 

2º Secretária: Josefa Eliana Silva Bezerra 

 

Às 09h30m do dia 03 (três) do mês de junho de dois mil e vinte e dois, na Sala de 

Sessões da reuniu-se, em caráter ordinário, o Poder Legislativo do Município de 

Santana do Ipanema, Estado de Alagoas. O presidente Moacir Júnior falando sobre a 

grande quantidade de chuva que está caindo e atingindo várias pessoas, principalmente 

no Estado de Pernambuco; diz que a prefeita lançou uma campanha de arrecadação para 

ajudar e que esta Casa está engajada para contribuir. Diz que a prefeita anunciou as 

atrações dos festejos do São João, bem como da 58ª festa da juventude e cita os artistas 

que se apresentarão. Fala que essas festas movimentarão a economia local e que será 

positivo para o crescimento do município. Seguindo, determinando que seja feita a 

chamada dos edis. Depois de procedida à chamada, constatou-se a presença dos 

seguintes Vereadores: Ana Carolina Feitosa Lima (Drª Carol Magalhães), Eudes Vieira 

da Paixão Júnior, Genildo Bezerra da Silva (Papa Tudo), Josefa Eliana Silva Bezerra 

(Eliana Fofa), Manoel Vanderley Gomes (Devá do Óleo), Mário Siqueira Silva (Mário 

do Laboratório), Moacir Júnior Alves Aquino (Júnior do Detran), Roberto Cesar 

Oliveira Silva, e Zezito Teles de Carvalho Júnior (Nego de Zito). Na hora Regimental e 

verificado o quórum legal, o Presidente declara aberto os trabalhos Legislativos 

Ordinários e abrindo o expediente do dia, autoriza a leitura da ata da sessão anterior. 

Após iniciada a referida leitura, o vereador Roberto Oliveira solicita dispensa, o 

pedido é acatado, o Presidente declara a ata aprovada, certifica e publica na forma 

regimental. Por não haver nenhuma matéria a ser lida e nem oradores inscritos no 

pequeno expediente, o presidente concede a palavra aos vereadores no grande 

expediente. O vereador Manoel Vanderley (Devá do Óleo), o primeiro a se 

pronunciar, agradece a presença de uma moradora do Povoado Óleo, chamada Vera, 

que organiza a festa do padroeiro do lugar – Santo Antônio. Agradece a Deus pelas 

chuvas que estão caindo calmas em alagoas, em detrimento do que está ocorrendo no 

Estado de Pernambuco, onde várias pessoas morreram e outras estão desabrigadas. Por 
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outro lado, diz que devido às chuvas, os tratores da prefeitura estão impossibilitados de 

cortar as terras dos agricultores, mas quando for possível a programação do corte de 

terras terá continuidade. Informa que já iniciou a selecionar os trabalhadores para 

contratação pela Usina Utinga Leão para a safra 2022/2023. Seguindo, usa a palavra o 

vereador Roberto Oliveira que fala do apoio da gestão municipal aos agricultores para 

o plantio nesse período de inverno, dizendo que foi feita a distribuição de sementes e 

feito o corte das terras, que no momento está parado em decorrência das chuvas. 

Parabeniza o grupo Bulhões pelo trabalho que desempenha em prol deste município, 

citando o nome do deputado Isnaldo Bulhões, senadora Renilde Bulhões, prefeita Drª 

Christiane, o secretário de saúde, Dr. Gustavo Pontes, os secretários municipais Marcelo 

Silva e Jorge Santana, bem como do chefe de gabinete Nobre. Após, a vereadora Drª 

Carol Magalhães usa a palavra e começa para comentar o teor da indicação que 

pretende apresentar para solicitar que a secretaria municipal de saúde reveja o 

atendimento médico feito na unidade básica de saúde da comunidade Samambaia, já 

que informa que é feito apenas a cada quinze dias e que o número de pacientes é 

limitado. Alega que a mencionada comunidade tem dificuldade para se deslocar até a 

cidade e que na mesma unidade é feito o atendimento dos moradores de: Samambaia I, 

Samambaia II, Sítio Novo e Lajeiro Bonito. Diante disso, pede que seja atendido um 

número maior de pacientes a cada dia de atendimento médico. Informa que foi 

procurado por um grupo de empresários santanenses para fazer parte de uma campanha 

para arrecadar produtos alimentícios e de higiene, bem como água, para distribuir com 

as pessoas que estão sendo atingidas pelas fortes chuvas que estão caindo. Informa 

ainda, que os pontos de arrecadação é na Solução Contábil (próximo a entrada do Brisa 

da Serra), como também na Clínica Odontológica Unidente. Após, a vereadora Eliana 

Fofa se pronuncia e começa pedindo paciência aos agricultores por dizer que as fortes 

chuvas impossibilitam a aração das terras para o plantio. Mas, garante que logo que for 

possível o trabalho continuará. Pede que o secretário municipal de agricultura envie os 

funcionários que fazem a podação para podar as árvores da comunidade Camoxinga dos 

Teodósios no entorno da escola municipal Cleodon Teodósio, da capela São Francisco 

de Assis e do posto de saúde de Camoxinga de Baixo por alegar que os galhos estão 

grandes e prejudicando a rede elétrica. Em nome das pessoas do povoado Óleo, em 
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especial da organizado Vera, convida toda população para prestigiar a festa do 

padroeiro Santo Antônio que acontecerá entre os dias dez a treze de junho. Diz ter 

participado da segunda feira agrária realizada em Santana do Ipanema e elogia toda 

organização. Garante apoio aos profissionais da educação que estão presentes nesta 

Casa dizendo que os mesmos estão lutando por direitos. Estando com a palavra o 

presidente Moacir Júnior também garantes apoio aos profissionais da educação e 

passa a palavra ao próximo orador. O vereador Zezito Teles se pronuncia. Cumprimenta 

os professores presentes, explica que a reivindicação dos mesmos é pela aplicação do 

piso salarial e pelo pagamento dos precatórios do Fundef (Fundo Municipal de 

Desenvolvimento do Ensino Fundamental). Garante apoio a causa desses profissionais 

dizendo que a gestão municipal deveria chamá-los para negociar. Seguindo a sessão, o 

presidente determina que seja feita a leitura das matérias do grande expediente. Consta 

apenas o Projeto de Lei nº 03/2022, de autoria da vereadora Josefa Eliana Silva 

Bezerra, que proíbe a nomeação de cargos em comissão, contratação temporária e 

designação de função de confiança a pessoas condenadas por crime de violência 

doméstica contra a mulher, enquadrados na Lei Federal n. 11.340/2006 (Lei Maria da 

Penha), no Município de Santana do Ipanema/AL e dá outras providências. Estando 

com a palavra, o presidente Moacir Júnior encaminha o projeto de lei às comissões, 

para emissão dos pareceres, informa que todos os vereadores irão se reunir na sala de 

reunião com os professores e declara encerrada a presente sessão. Eu, Maria da 

Assunção Araujo Nobre, lavrei a presente ata, e, para constar, o 1ª Secretário, vereador 

Roberto Cesar Oliveira Silva, autoriza o registro que após lida e achada conforme segue 

devidamente assinada.  


